
Сергеј Лавров: Србија се такође налази на фронту, на линији борбе за националну независност и суочава са директним захтевима бирократа из Брисела који траже да заузме антируску линију
понедељак, 20 април 2026 14:14

 Србија се суочава са директним захтевима бриселских бирократа да пошаље своје
трупе против Русије, рекао је министар спољних послова Русије Сергеј Лавров на
Парламентарној скупштини ОДКБ-а.

  

"Србија се такође налази на фронту, на линији борбе за националну независност и
суочава са директним захтевима бирократа из Брисела који траже да заузме
антируску линију, па чак и да пошаље своју војску у тај сами блок који они прете да
ће формирати против наше земље", истакао је руски министар.

  
  

Србија се такође налази на фронту, на линији борбе за националну независност и
суочава са директним захтевима бирократа из Брисела који траже да заузме антируску
линију, па чак и да пошаље своју војску у тај сами блок који они прете да ће формирати
против наше земље
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Он је навео да је ОДКБ заинтересован за проширење сарадње са пријатељским
земљама укључујући и оне са статусом посматрача и партнера, међу којима је, по
парламентарној линији и Србија.

  

"Веома је важно да се те везе одржавају и јачају", поручио је шеф руске дипломатије.

  

Подсетимо, Лавров је и недавно, током посете Пекингу, упозорио да Европска унија
покушава да претвори Србију у тампон зону за конфронтацију са Русијом.

  

"Председник Александар Вучић, у разговорима са председником Владимиром Путином,
више пута је изјавио да европску перспективу види првенствено у смислу економских
интереса Србије, њених интереса за интеграцију у инфраструктуру коју је створила
Европска унија. Међутим, тај интерес ће увек бити реализован без угрожавања односа
са Русијом, јер српски народ – како показују све анкете јавног мњења – историјски има
веома позитиван однос према Руској Федерацији, као и према Народној Републици
Кини", рекао је недавно Лавров.
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